2021年3月5日 星期五

本版主编:简小军 组版:王艺

代表委员风恶

代维君:群众需求放心中

"能当上一名区人大代表,这 广大选民对我的信任,是一种难得 的荣誉,更是一份沉甸甸的责任。" 区人大代表、中峰镇中峰村老协会 会长代维君,虽然今年68岁高龄, 但他时时刻刻将群众需求放在心 中,以实际行动践行人大代表的职 责,努力当好群众的贴心人。

人大代表只有始终保持与人 民群众的密切联系,及时反映人民 群众的呼声,切实维护人民群众的 利益,才不辜负人民的信任。

"代代表,我来向您反映一个 问题,我们镇的中蟠公路,以前宽 而平整,很好走,现在被重型大车 压坏了,对我们的出行造成了很大 的影响……""好好好,你们的意见 和想法,我都会记下来,向上面反 映。"前不久,在中峰镇中蟠公路 旁,代维君和当地村民交流,听取 村民的意见建议。

如何进一步改善家乡的人居 环境,完善基础设施建设,成为代 维君近年来最关心的问题。然而, 怎么完善? 村民们有什么期盼? 一有时间,代维君就挨家挨户地走 访,了解大家最真实的想法。"我们 很信任代维君代表,有啥子想法我 们都会告诉他,大家提出来的问 题,镇上能解决的他就向镇上反映



正在工作的代维君。实习记者 张梦寒

解决;镇上不能解决的,他就向区 里反映,他是我们老百姓的'代言 人'。"中峰镇村民李吉明说。

从2016年当选人大代表以 来,代维君每年都会提交1至2件 议案,内容涉及交通、医疗、教育等 多个领域。"作为一名人大代表,我 通过收集群众的意见,向政府反 映,每当看见问题得到解决,大家 的工作和生活环境得到改善,我就 很高兴,我觉得自己所做的这些都 很有意义。"代维君说。

人大代表不仅是荣誉,更是 责任。面对突如其来的新冠肺炎

疫情,代维君第一时间参加到疫情 防控工作中,在中峰镇主要道路监 测点执勤值守,检查来往车辆并进 行疫情防控宣传。代维君告诉记 者,只要当一天人大代表,他就会 继续做好人大代表该做的事儿,不 断为家乡生活环境改善而努力。

"让大家的需求得到解决,是 我最朴实的愿望。我将继续深入 基层调研,密切联系群众,听取群 众的意见和建议,重点关注民生福 祉保障等方面的问题,积极建言献 策,为中峰镇的发展贡献力量。"代 维君说。

苟洪娟:立足岗位履职责



苟洪娟正在准备提案。记者 谢天骄 摄

苟洪娟准备的提案又是哪方面的

内容呢?"今年'两会'我准备的提

案主题也与健康相关,在前期的

走访和调研过程中,我发现,农村

居民饮水虽然有了保障,但是水

体质量和供水设施设备维护上还

需要加强。"苟洪娟说,"作为一名

政协委员,要切实担负起人民政

协在新时代的新使命,找准政协

委员履职切入点、结合点、着力

点,聚焦群众急、难、愁、盼、困的

问题,认真调查研究,提出高质量

建议,发挥好政协委员建言献策

立足本职工作,她以专业精神 和敬业态度,在医疗卫生行业作贡 献;担起委员职责,她以强烈的责 任感和实际行动为社会献上自己 的力量。她就是綦江区政协委员, 区疾病预防控制中心党支部书记、 主任苟洪娟。

三年前,苟洪娟担任我区政协 委员,作为教科文卫体方面的委 员,她一直关注着我区卫生健康事 业的发展。在之前的"两会"上,她 关于加强免费婚前检查的提案,得 到了相关部门采纳和实施。

今年綦江"两会"召开在即,

作为一名疾病防控一线的区 政协委员,除了积极参政议政,反 映群众心声,更要立足本职,发挥 专业特长,致力提升基层医疗卫生 水平。自担任区政协委员以来,苟 洪娟始终保持医者仁心,默默坚守 在卫生一线岗位上,用实际行动诠 释守护生命的医者形象。

新冠肺炎疫情发生后,作为一 名共产党员、一名医务人员、一名 政协委员,苟洪娟主动请缨奔赴抗 疫一线,与队员一起,用信念和无 畏筑起群众健康的防线。

在这场疫情中,苟洪娟驰援湖 北,在孝感市中心医院重症一区, 不仅是管理者、督导员,更是清洁 工、搬运员。无论是搬运药品、清 理秽物,还是做好消毒清洁,她都 亲力亲为,一丝不苟。

"战疫"路上, 苟洪娟每天都在 与疫情斗争、和生死竞速,她竭尽 所能,无私奉献,诠释了一名共产 党员的担当。在圆满完成了工作 任务,回到家乡后,苟洪娟一刻也 没有休息,立即投入到紧张的疾控 中心工作中,投入到"两会"提案调 研和写作中。

"我将立足本职,继续认真履 职,进一步拓宽视野,多献发展良 策、多提建设性建议、多办利民事 实,努力为群众提供更高水平的卫 生健康服务。"苟洪娟说。

区交通局 清除安全隐患 提升城市品质

本报讯(通讯员 陈淑宝 黄 饥)"暂时用锥形桶临时划定公交车 停车线,待天气转晴,我们就及时完 成公交车专用停车位划线工作。"近 日,在世纪花城公交车站路段,工作 人员一边安放锥形桶一边说。

据了解,世纪花城路段自2010 年起设立公交车始发站点,随着后 来社会车辆、公交车交错停放,人与 车增多,安全隐患越来越大。2021 年2月6日,世纪花城公交首末站投 入使用,发车位转入站内。但首末 站发车线路共8条,公交车共73辆, 首末站容积有限,公交车无处停放, 导致社会车辆、公交车交错停放,占

用行车道,安全隐患依旧未根除。 为妥善消除占用行车道、影响 交通安全等重大隐患,日前,区交通 局积极协调区公安局、区城管局,多 次召开碰头会、勘察世纪花城路段 现场情况,联合铲除社会停车位,并 划为公交车专用停车线,根除多年 安全隐患陈年顽疾

"目前,53个社会停车位已全 部铲除,保障了道路安全、有序、畅 通。"区交通局相关负责人说。现在 该路段的公交车辆停放规整了,大 马路亮出来,城市品质进一步提升 了,群众有了更多的安全感和幸福



种下绿荫 收获美好

最是一年春光好,植树添绿正 当时。雨水节气过后,天气逐渐变 暖,利于植树造林和幼苗成活。我 区抓住大好时机,切实践行"绿水青 山就是金山银山"生态文明发展理 念,掀起植树造林热潮。图为2月 24日,打通镇吹角紫薇花基地,村民 们正在移栽樱花树。

通讯员 吴先勇 摄

快读

2月24日,区政协组织特邀人士界别委员走进中国移动綦江分公司,深 入了解该公司在綦江加快5G建设、推动网络基础设施建设与互联网应用融 合发展等方面取得的成效,考察建言,共同为綦江经济发展凝聚力量。

记者 周禹

3月4日,区委老干部局组织老干部城市环境文明劝导队10名志愿者走 上街头,开展"雷锋精神永存 共建大美綦江"主题志愿服务活动,充分发挥 老干部余热,弘扬社会正能量。

记者 刘柳吟

3月3日,24名工人在区人力社保局工作人员的引导下,领取完"爱心大 礼包",乘坐"爱心直通车"前往贵州工作。春节后,我区在做好防疫措施的 前提下,开通"点对点"专车接送服务,切实帮助农村劳动力返岗就业。

通讯员 袁沛沛

便民服务

1. 重庆展汇律师事务所,遗失中国工商银行綦江支行开户许可 证,账号:3100083109024920794,开户许可证核准号:J6530023857301,

2. 重庆元朔科技发展有限公司财务专用章遗失,印章编号: 5001083047019,声明作废。

3. 重庆市綦江区永城镇人民政府,遗失重庆市行政事业单位资金 往来票据(代收职工食堂伙食费),票据编号:004190980,开票时间 2020年1月21日。发票金额:3000元(大写:叁仟元整),声明作废。



青年志愿者助农生产



志愿者们正在帮助农民生产。记者 陈星宇 摄

本报讯(记者 成蓉 邓大 伟 杨圣龙)3月3日,綦江区10 余名共青团青年志愿者走进扶 欢镇插旗村开展春耕助农生产 志愿服务活动。

"婆婆,搓泥团需要注意些 什么?""这个泥不能和太稀,大 小搓均匀……"当天虽是阴天, 但志愿者们劳作的热情却十分 高涨,大家挽起袖子一边学习一 边挖土搓泥,帮助脱贫户育苗。 刹那间,田地里红色的身影与周 边的油菜花映成了一道最美风

除了助力春耕春播,志愿者 们还为有需求的农户赠送有机 化肥,并耐心讲解有机化肥使用 方法,鼓励农户科学施肥。

"我们种了3亩田土,现在正 是播种玉米、四季豆、辣椒的时 候,我腿脚不便,种地的活全部 压在儿媳妇身上,今天如果没有 大家的帮忙,玉米苗半天肯定育 不完。"对于志愿者的帮助,脱贫 户刘在蓉深表感谢。

青春志愿行,奉献新时代。 下一步,共青团青年志愿者还将 走进乡村、走进社区、走进学校, 广泛开展主题鲜明、内容丰富的 志愿服务活动。

本报讯(通讯员 蒋蓝 天 罗爱茜)为确保企业安全 复工,连日来,三江街道成立检 查组,对辖区企业逐一开展节

后复工复产指导督查工作。 检查组每到一家企业,严 格按照企业复工复产"六个一" 要求,对相关机械设备进行全 面细致地检查,督促企业落实 好重点岗位人员的安全教育培 训工作,严防各类事故发生。 同时,要求企业落实好防疫措 施,加强对返岗员工的监管,抓 好疫情防控工作;按照"一线三 排"工作机制,在复工前做好隐 患排查整治工作,保障安全复

据悉,接下来,该街道将继 续加强对企业复工复产工作的 指导,压实企业安全生产主体 责任,督促企业落实复工复产 各项安全措施,推动企业安全 有序复工,维护全街道安全形 势稳定。

X 装上 全 阀

新闻热线87265555 经宣热线85892258 新闻监督电话87265530 投稿邮箱 qj87265516@126.com 綦江融媒体通讯员QQ群610757452 千里传媒有限公司85888939